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Décima Terceira Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em seis de maio do ano de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza -

Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira,

José Carlos Damião Portela Sobrinho, José Carlos Salapata e Edson Ror. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.144 de Sessão Ordinária; Oficio n." 4.284/2024,

do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei n." 359/2024 para apreciação em sessão extraordinária; Oficio

n." 4.286/2024, do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei n." 360/2024 para apreciação em sessão

extraordinária; Oficio n," 6512024, da Secretária Municipal de Educação, respondendo a Indicação n."

12/24;Oficio n." 4.288/2024, da Assessora de Assuntos Jurídicos do Chefe do Poder Executivo Municipal,

encaminhando resposta ao Requerimento n." 01l2024~Oficio n." 4.289/2024, da Assessora de Assuntos

Jurídicos do Chefe do Poder Executivo Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n." 0212024;

Oficio n." 05í2024, da Diretora da Escola Municipal do Campo Machado de Assis, solicitando doação de

prêmios para festa escolar; Edital do Fundo Financeiro Municipal de Teixeira Soares convocando todas as

autoridades do Município, todos os pré-candidatos às eleições municipais e toda a sociedade para a

Audiência Pública que será realizada no dia vinte e três de maio, nas dependências desta Câmara

Municipal; Edital de Chamamento Público expedido pelo Presidente da Câmara e Membros da Comissão

de Políticas Gerais convidando a população para a audiência pública que será realizada no próximo dia

vinte de maio, às vinte horas e quinze minutos, nesta Câmara Municipal, destinada ao Secretário

Municipal de Saúde apresentar relatório detalhado referente ao primeiro quadrimestre de dois mil e vinte e

quatro; Edital de Chamamento Público expedido pelos membros da Comissão de Finanças, Orçamento e

Tornada de Contas convidando a população para a audiência pública que será realizada no próximo dia

vinte e sete de maio, às vinte horas e quinze minutos, nesta Câmara Municipal, destinada ao Poder

Executivo demonstrar e avaliar o cumprimento das metas fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias

referentes ao primeiro quadrimestre de dois mil e vinte e quatro; Projeto de Lei n. 35912024, de súrnula:

Altera Lei n" 1.719/2016,transfere a cessão de direito de uso de terreno industrial à empresa A M BUENO

JUNIOR COMERCIO DE GAS LIDA e dá outras providências; Projeto de Lei n." 360/2024, de súmula:

Autoriza o município elaborar projeto para realizar adequações de estrutura na Associação

Teixeirassoarense de Amparo ao Idoso -

Gerônimo, requerendo seja remetido Pedi

; Requerimento n." OS/2024, de autoria do Vereador

Informações ao Prefeito sobre valores de contrapartida do
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Município e valores já repassados pelo Estado para a construção do hospital; Requerimento n," 06/2024,

de autoria do Vereador Gerônimo, requerendo seja remetido Pedido de Informações ao Prefeito sobre

custos com evento no dia primeiro de maio; Indicação n," 14/24, de autoria do Vereador Emerson,

indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando reformas na Unidade Básica de Saúde do

Assentamento Ernesto Che Guevara. Na Ordem do Dia foram deliberados os Requerimentos e a Indicação

em única discussão e votação. Na discussão do Requerimento n," 0512024 manifestaram-se os Vereadores

Gerônimo e Marcelo. O Requerimento n." OS/2024 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão

do Requerimento n," 06/2024 manifestaram-se os Vereadores Gerônimo e Carlos. O Requerimento n.?

06/2024 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 14/24 manifestaram-se os

Vereadores Emerson, José Damião, Marcelo, Gerônimo e Carlos. A Indicação n," 14/24 foi aprovada por

unanimidade de votos. Tendo em vista dúvida quanto a urgência e o interesse público relevante da matéria

objeto do Projeto de Lei n." 359/2024, o Presidente colocou para deliberação do Plenário a solicitação do

Prefeito Municipal para apreciá-lo em sessão extraordinária. Tendo os Vereadores, por unanimidade, se

manifestado pela apreciação do Projeto de Lei n," 359/2024 em sessão ordinária, o Sr. Presidente

determinou que este projeto de lei seja então apreciado em sessão ordinária. Para o Periodo do Grande

Ex-pediente se inscreveram os Vereadores Gerônimo e Marcelo. O Vereador Gerônimo agradeceu ao

Deputado Hussein Bakri pela motoniveladora entregue ao Município no Dia do Trabalhador. Comentou

que a cooperativa dos reciclados tem que tomar providência em relação à coleta do lixo, tanto na cidade

como no interior. Comentou sobre o estacionamento na Secretaria de Saúde, que vaga de quinze minutos é

muito pouco e que deveria ser pelo menos de uma hora. Comentou sobre evento no dia do trabalhador e o

fato de ter sido proibido de falar no microfone sendo que queria apenas agradecer ao Deputado. Usando de

aparte o Vereador José Damião falou sobre a importância de mais uma motoniveladora para o Município.

Usando de aparte o Vereador Emerson também agradeceu ao Deputado Hussein pela motoniveladora,

mencionando que ele também confirmou recursos para equipamentos do hospital. Em relação ao evento

do esporte no dia primeiro de maio, comentou que sempre participa como atleta e ser nomeado como

autoridade não muda muito. Em sua fala, o Vereador Marcelo comentou sobre o trabalho do Legislativo e

salientou que é pouco divulgado. Fez agradecimentos ao Deputado Hussein Bakri que no dia primeiro de

maio fez entrega de motoniveladora ao Município. Comentou que na última semana houve muitos

questionamentos sobre zoonoses, os cães de rua, e falou a respeito. Solidarizou-se com os irmãos

desabrigados do Rio Grande do Sul e citou s enviados pelo Governo do Estado. Falou que havia

entrado em co verificar forma de ajudar e parabenizou a empresa
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Digysat que estava fazendo campanha de doações. Usando de aparte o Vereador Claudinei fez

agradecimento ao Deputado Hussein comentando também de recursos que o Colégio de Guaraúna recebeu

por intermédio dele. O Sr. Presidente deixou registrado seu agradecimento ao Deputado Hussein, a sua

equipe e ao Governo do Estado, salientando que ele sinalizou mais emendas para o Município. Também se

solidarizou com o Rio Grande do Sul pelo que está passando com a enchente, onde já ocorreram muitas

mortes. O Sr. Presidente, a pedido do Prefeito Municipal e nos termos do caput e dos §§ 1.°,2.° e 3.° do

artigo 48, da Lei Orgânica Municipal, conforme decisão, convocou a Câmara Municipal para realização de

sessão extraordinária para o dia treze de maio, após o encerramento da sessão ordinária, para deliberação

do Projeto de Lei n." 360/2024, de iniciativa do Prefeito, ficando os Vereadores presentes a esta sessão

ordinária cientificados da convocação e os Vereadores não convocados nesta sessão ordinária o serão

através de comunicação pessoal e escrita. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão ence

foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e vo

ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que a discutiram-e-ela NO~JfqI.
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